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S Exercice 1

12| =12.

|- 5| =5.

|- 3,44| = 3,44.
13| 13

15| 15°

[V2-38|=-(v2-8)=-v2+3=3-v2car vV2-3<0.

n—-2|=n-2carn—-2>0.
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S Exercice 2

a) | f(x)=2]x|-3|

xsix=0 2x—3six=0
1) Pour tout x€ R, |x| = ] donc f(x) =2|x|-3 = ) .
—xstx<0 —2x—-3six<0
2) f est constituée de deux fonctions affines (la fonction x — 2x — 3 sur [0 ; +oo[ et la fonction x — —2x — 3 sur

]—o00 ; 0]) donc sa courbe sera constituée de deux demi-droites.

3) Représentation graphique de [ :

b) \f(x)=4|x—1|—2\.

x—1six—1=20 4x-1)-2six=1 4x—-6six=1
1) Pour toutx e R, |x—1| :{ ( ) :{

—(x-1)six-1<0 —4(x—-1)-2six<1 —dx+2six<l
2) f est constituée de deux fonctions affines (la fonction x — 4x — 6 sur [1 ; +oo[ et la fonction x — —4x + 2 sur
]—o00 ; 1]) donc sa courbe sera constituée de deux demi-droites.

donc f(x) =4|x—1|-2 = {
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3) Représentation graphique de f :

o,

o) [f0=3-214-xl]

4—-xs14—x=0

3-2(4—-x)sid=x B 2x—5six<4
—-(4-x)si4—-x<0

3+2(4-x)sid<x —x+11six=4

2) f est constituée de deux fonctions affines (la fonction x — 2x —5 sur ] — oo ; 4] et la fonction x — —2x + 11 sur

1) PourtoutxeR, |4—x| = { donc f(x) =3-2|4—x| = {

[4 ; +ool) donc sa courbe sera constituée de deux demi-droites.

3) Représentation graphique de [ :
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